



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,  
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

**ПРОТОКОЛ № 12**

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації  
від 05 грудня 2019 року**

м. Одеса,  
проспект Шевченка, 4,  
каб. 632, 10.00

**Головував:** голова обласної державної адміністрації Максим КУЦІЙ

**Присутні:** члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**Про ситуацію, яка склалася внаслідок пожежі в Державному вищому навчальному закладі «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу», розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Троїцька, 25.**

04 грудня 2019 року о 10:12 в Державному вищому навчальному закладі «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу» за адресою: м. Одеса, вул. Троїцька, 25 виникла пожежа на 3-му поверсі 6 поверхового навчального корпусу.

О 14:18 пожежу локалізовано на площі 4000 кв.м.

Будівля є пам'яткою архітектури, побудована в 1914 році. Крім навчального закладу, в будівлі працювало кілька комерційних підприємств, інститут морської біології та Одеський філіал інституту археології НАН України.

Встановлено, що внаслідок пожежі загинула 1 особа, яка померла в міській клінічній лікарні №1, та постраждало 29 осіб, з них 7 рятувальників. Постраждалих людей госпіталізовано до МКЛ №1, 9, 11 і обласної дитячої лікарні.

Для гасіння пожежі залучена техніка ДСНС, комунальних служб м. Одеса та техніка комерційних структур для підвозу води.

Всього для ліквідації пожежі залучено 350 осіб особового складу та 64 од. техніки.

Усім постраждалим надається медична допомога в повному обсязі.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до підпункту 2 пункту 6 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру за їх рівнями (внаслідок якої загинуло 1-2 особи або постраждало від 20 до 50 осіб), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, **попередньо встановити, що надзвичайна ситуація, яка сталась на території області 4 грудня 2019 року внаслідок пожежі в Державному вищому навчального закладі «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу», за класифікаційними ознаками надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 відноситься до надзвичайної ситуації техногенного характеру місцевого рівня – код 10212 (НС унаслідок пожежі, вибуху в будівлі або споруді нежитлового призначення).**

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації спільно з управлінням комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації підготувати проект розпорядження голови обласної державної адміністрації про утворення спеціальної комісії з розслідування причин виникнення пожежі в Державному вищому навчальному закладі «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу» та надання допомоги сім'ям загиблої і постраждалим із залученням представників громадських організацій.

Терміново

3. Виконавчому комітету Одеської міської ради, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, директору Державного вищого навчального закладу «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу» вирішити питання щодо місць розміщення викладачів та студентів коледжу для продовження навчання згідно зі спеціальностями.

До 10.12.2019

4. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області провести перевірку об'єктів освіти, охорони здоров'я та соціального захисту всіх форм власності щодо дотримання правил пожежної безпеки в Україні з прийняттям відповідних заходів реагування.

Терміново

5. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації посилити роботу щодо приведення закладів освіти в належний протипожежний стан.

Терміново

6. Департаментам освіти і науки, фінансів облдержадміністрації підготувати листа до Міністерства освіти і науки України щодо виділення коштів на 2020 рік для приведення у відповідність правилам пожежної безпеки підпорядкованих міністерству навчальних закладів, що розташовані на території Одеської області.

До 10.12.2019

7. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області спільно з прокуратурою Одеської області організувати у найкоротші строки проведення результативних слідчих дій та встановлення причин виникнення пожежі в Державному вищому навчальному закладі «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу».

8. Доручити головам районних державних адміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

8.1. Забезпечити своєчасне виконання заходів та дій, передбачених Комплексним планом дій щодо протипожежного захисту об'єктів освіти у 2019/2020 навчальному році, затвердженого рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації від 29 серпня 2019 року, протокол № 7.

До 20.03.2020

8.2. На засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо забезпечення протипожежного захисту об'єктів освіти з прийняттям відповідних рішень.

До 10.12.2019

9. Департаментам фінансів, економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації організувати надання допомоги сім'ям загиблої і постраждалим внаслідок пожежі в Державному вищому навчальному закладі «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу» з резервних фондів відповідних бюджетів.

До 25.12.2019

10. Оголосити 5,6 грудня 2019 року Днем жалоби.

Голова обласної державної адміністрації, голова комісії

Секретар комісії



Максим КУЦІЙ

Ірина БІЛОУСОВА